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Ata da segunda Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo

de 2024, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da

Bahia, realizada em Sua sede prÓpria, situada na Avenida Santa

Catarina n'. 283, Bairro João Paulo ll.

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro,

às onze horas e trinta minutos, reuniram-se sob a presidência do

vereador Eduardo Magalhães Rego Filho os seguintes vereadores:

Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto, Davy

Arcanjo Pereira da silva, Erivelton Radson Rodrigues dos santos,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira,

Gedson do Nascimento Ramos, Jair Gomes de Araújo, José Duarte de

Abreu, Leonardo Francisco Oliveira Dourado, Leonel Cardoso Oliveira,

Sérgio Gomes dos Santos e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador

Nerivaldo Rodrigues de Barros faltou e não justificou. ApÓs a verificação

do quórum e havendo número legal, o senhor presidente declarou

aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de

Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente

Sessão". Convidou o Primeiro Secretário para iazer a leitura da Ata da

Sessão anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os

vereadores presentes assinada. Passando para a Ordem do Dia da

Sessão o senhor presidente colocou em segunda e última discussão e

votação o projeto de lei 1.579t2024 que "Estima a Receita e Fixa a

Despesa do Município de Bom Jesus da Lapa, para o Exercício

Financeiro de 2025 e dá outras providências, de autoria do Poder

Executivo Municipal de Bom Jesus da Lapa de autoria do Poder

Executivo Municipal, o qual foi aprovado por unanimidade Sem

discussão. A seguir o senhor presidente franqueou a palavra para os
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readores que dela quisesse fazer uso. Fazendo uso da mesma oS

adores Gedson do Nascimento Ramos, Ernesto Julião de Almeida

Fraga, Leonel Cardoso Oliveira, Jair Gomes de Araújo, Coriolano de

Souza Leite Neto, Zenilton Rodrigues Costa o quais falaram sob

que acon m no transcorrer do mandato. E
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fim fez uso da palavra o senhor presidente o qual agradeceu a todos

por este mandato e comentou sobre a obra do novo prédio da Câmara

que tem como o seu maior legado neste mandato. Não havendo mais

nada a tratar declarou encerrada a presente SeSSão, mandou lavrar a

resente ata que depois de lida e aprovada será por todos osp

vereadores presentes aSSinada. Sala das Sessões da Câmara

Mu Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em vinte e seis de

2mbro
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